MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MITALEXTA U HAYKATA
PErMOHANEH UHCNEKTOPAT MO OBPA30BAHUETO - MNEBEH

OJIMMITUAJTA TTO MATEMATHUKA

OBHIUMHCKH KPbI" — 28.02.2010"0 L.

TEMA 3A X KJIAC

1 3agaya. 3a KOM CTOMHOCTM Ha TapaMeTbpa p BBPXHT Ha TmapadoJiata
y:x2+2px+13 JISKM Ha Pa3CTOsIHUE 5 emuHuuM OT HaA4YaJIOTO Ha

KOOpAHNHATHATA cucrtema?

7 TOYKH
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2 3apava. JlajgeH e u3pa3pT M = a-9 : ag 3 -Ja.
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a) Ompocrete u3paza M. 3 TouKH

0) Hamepere cToifHOCTHTE Ha @, 32 KOWTO YHCIIEHaTa CTOWHOCT Ha M ¢
pelleHre Ha HEPaBEHCTBOTO: —X2 > —24/3x+ X — 24/3.
4 TouKH

3 3amaua. Heka AB.e xopaa B OKpbKHOCTTa K M jomupartenHuTe KbM K B
toukute A u B ce npecuuar B Touka C. Heka P e mpou3sBosiHa Touka 0T K, KOSITO
e BbTpemHa 3a Tpubr'biinuka ABC. Axko PD, PE u PM ca pascrosiHusita ot P

croTBeTHO 10 AB, BC 1 CA, na ce nokaxe, ue PD? = PE.PM .
[ TOYKH

Lo obnacmeH kpbe we 6sdam OonycHamu me3u y4eHuuyu, Ha Koumo 6posim Ha mo4ykume
e Hau-mariko 16.

Bpeme 3a paboma — 4 yaca.

KEJIAEM BH YCIIEX!



